

Marit Silje Årnes Husabø

Emne: VS: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane 27.02.2016 - Forslag til møteprotokoll

Fra: Frank Willy Pedersen Djuvik [mailto:Frank.Willy.Pedersen.Djuvik@sfj.no]
Sendt: torsdag 1. mars 2018 15:04
Til: Roald Breistein <Roald.Breistein@hfk.no>
Kopi: Hogne Haktorson <Hogne.Haktorson@hfk.no>
Emne: SV: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane 27.02.2016 - Forslag til møteprotokoll

Hei

Frode Bøthun var ikkje til stades i møtet slik det står innleingsvis.

Under sak 1, 3, 4 og 5 bør det stå «handsaming» på den delen som omhandlar handsaming av saka, og «endringsframlegg» om det konkrete endringsframlegget som er omtala.

Skriv/meldingar er omtala som sak 1, det skal være sak 2. Og det kan være greitt å legge til under punkt 2 (orienteringar frå Deloitte), og punkt 6 (orienteringar frå leiar) at utvalet tok orienteringane til vitande/orientering.

Elles ser resten bra ut 😊

Frank Willy

Fra: Roald Breistein [mailto:Roald.Breistein@hfk.no]
Sendt: torsdag 1. mars 2018 12:18
Til: Frank Willy Pedersen Djuvik <Frank.Willy.Pedersen.Djuvik@sfj.no>
Kopi: Hogne Haktorson <Hogne.Haktorson@hfk.no>
Emne: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane 27.02.2016 - Forslag til møteprotokoll

Viser til telefonsamtale i dag.

Forslag til møteprotokoll etter møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune 27.02.2018 ligg ved for de kvalitetssikring.

Vi ber om at du kjem med tilbakemelding på denne, gjerne i løpet av dagen i dag.

Med helsing

Roald Breistein
Seniorrådgjevar
Sekretariat for kontrollutvalet



Pb 7900, 5020 Bergen
roald.breistein@hfk.no eller kontrollutvalet@hfk.no

Marit Silje Årnes Husabø

Fra: Lise-May Sæle <Lise-May.Sele@sfj.no>
Sendt: søndag 4. mars 2018 16:39
Til: Roald Breistein
Emne: SV: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune - Forslag til møteprotokoll

Hei!

Protokollen ser grei ut.

Lise-May

Fra: Roald Breistein [mailto:Roald.Breistein@hfk.no]
Sendt: fredag 2. mars 2018 13:53
Til: Frank Willy Pedersen Djuvik <Frank.Willy.Pedersen.Djuvik@sfj.no>; Odd Atle Stegegjerdet <Odd.Atle.Stegegjerdet@sfj.no>; Lise-May Sæle <Lise-May.Sele@sfj.no>; Lise May Sæle <lisemay.saele@gmail.com>; Klaus Arne Iversen <Klaus.Arne.Iversen@sfj.no>; Klaus Iversen Advokat Iversen <ki@advokat-iversen.no>
Kopi: Hogne Haktorson <Hogne.Haktorson@hfk.no>
Emne: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune - Forslag til møteprotokoll

Vedlagt følger forslag til møteprotokoll etter møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune 27.02.2018.

Vi ber om svar på denne e-posten på om protokollen ser grei ut eller ikkje.

Med helsing

Roald Breistein
Seniorrådgjevar
Sekretariat for kontrollutvalet



Pb 7900, 5020 Bergen
roald.breistein@hfk.no eller kontrollutvalet@hfk.no
Tlf: 55 23 94 47 | Mob: 97 50 51 52
www.hordaland.no

Eg gjer merksam på at dette ikkje er ei privat e-postadresse; både inngåande og utgåande e-post vert vurdert for ev. journalføring i vårt sak- og arkivsystem.

Emne: VS: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune - Forslag til møteprotokoll

Fra: Odd Atle Stegegjerdet [mailto:Odd.Atle.Stegegjerdet@sfj.no]

Sendt: søndag 4. mars 2018 22:15

Til: Roald Breistein <Roald.Breistein@hfk.no>; Frank Willy Pedersen Djuvik <Frank.Willy.Pedersen.Djuvik@sfj.no>; Lise-May Sæle <Lise-May.Sele@sfj.no>; Lise May Sæle <lisemay.saele@gmail.com>; Klaus Arne Iversen <Klaus.Arne.Iversen@sfj.no>; Klaus Iversen Advokat Iversen <ki@advokat-iversen.no>

Kopi: Hogne Haktorson <Hogne.Haktorson@hfk.no>

Emne: SV: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune - Forslag til møteprotokoll

Hei.

Protokollen er for så vidt ok for meg, men kunne gjerne vore litt meir utfyllande under sak 2, 6a vedr. avtale om kjøp av sekretariatsteneste frå Hordaland...

Vedr. spørsmålet om kompensasjon for meirarbeid for leiar i samband med kontrollsjefen si langtidssjukmelding har eg teke dette opp med fylkesordføraren, og er bedt om å senda ein epost om saka til henne og fylkesrådmannen.

Mvh Odd Atle

Fra: Roald Breistein [mailto:Roald.Breistein@hfk.no]

Sendt: fredag 2. mars 2018 13:53

Til: Frank Willy Pedersen Djuvik <Frank.Willy.Pedersen.Djuvik@sfj.no>; Odd Atle Stegegjerdet <Odd.Atle.Stegegjerdet@sfj.no>; Lise-May Sæle <Lise-May.Sele@sfj.no>; Lise May Sæle <lisemay.saele@gmail.com>; Klaus Arne Iversen <Klaus.Arne.Iversen@sfj.no>; Klaus Iversen Advokat Iversen <ki@advokat-iversen.no>

Kopi: Hogne Haktorson <Hogne.Haktorson@hfk.no>

Emne: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune - Forslag til møteprotokoll

Vedlagt følgjer forslag til møteprotokoll etter møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune 27.02.2018.

Vi ber om svar på denne e-posten på om protokollen ser grei ut eller ikkje.

Med helsing

Roald Breistein
Seniorrådgjevar
Sekretariat for kontrollutvalet



Pb 7900, 5020 Bergen
roald.breistein@hfk.no eller kontrollutvalet@hfk.no

Tlf: 55 23 94 47 | Mob: 97 50 51 52

www.hordaland.no

Eg gjer merksam på at dette ikkje er ei privat e-postadresse; både inngåande og utgåande e-post vert vurdert for ev. journalføring i vårt sak- og arkivsystem.

Marit Silje Årnes Husabø

Emne: VS: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune - Forslag til møteprotokoll

Fra: Klaus Arne Iversen [mailto:ki@advokat-iversen.no]

Sendt: mandag 5. mars 2018 13:30

Til: Roald Breistein <Roald.Breistein@hfk.no>; Klaus Arne Iversen <Klaus.Arne.Iversen@sfj.no>

Emne: SV: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune - Forslag til møteprotokoll

Protokollen oppfattes som innholdsmessig grei.

Jeg kunne likevel tenke meg at det i vedtakene tas et avsnitt mellom hvert punkt slik at lengre vedtak blir noe mer «leservennlige» og oversiktlige.

Mvh.

Klaus Iversen

Fra: Roald Breistein

Sendt: 2. mars 2018 13:53

Til: Frank Willy Pedersen Djuvik <Frank.Willy.Pedersen.Djuvik@sfj.no>; odd.atle.stegegjerdet@sfj.no; lise-may.sele@sfj.no; Lise-May Sæle (lisemay.saele@gmail.com) <lisemay.saele@gmail.com>; klaus.arne.iversen@sfj.no; Klaus Arne Iversen (ki@advokat-iversen.no) <ki@advokat-iversen.no>

Kopi: Hogne Haktorson <Hogne.Haktorson@hfk.no>

Emne: Møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune - Forslag til møteprotokoll

Vedlagt følger forslag til møteprotokoll etter møte i kontrollutvalet i Sogn og Fjordane fylkeskommune 27.02.2018.

Vi ber om svar på denne e-posten på om protokollen ser grei ut eller ikke.

Med helsing

Roald Breistein

Seniorrådgjevar

Sekretariat for kontrollutvalet



Pb 7900, 5020 Bergen

roald.breistein@hfk.no eller kontrollutvalet@hfk.no

Tlf: 55 23 94 47 | Mob: 97 50 51 52

www.hordaland.no

Eg gjer merksam på at dette ikkje er ei privat e-postadresse; både inngåande og utgåande e-post vert vurdert for ev. journalføring i vårt sak- og arkivsystem.